
ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DO 2º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS OITO HORAS  

(18:30) NO PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DA CÂMARA MUNICIPAL, NESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES, JOSÉ 

CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE,  JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE, EDNA 

TEIXEIRA MARTINS, EDSON ARAUJO TEIXEIRA, ROGÉRIO MALUF GONÇALVES, ENES DE 

AGUIAR LOPES, THAYSE COSTA MENDES, CLEMILTON DE BRITO MESQUITA. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL O SENHOR  PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA 

DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: INDICAÇÃO Nº 

025/2019 DA VEREADORA PROF. EDNA PARA QUE A ESCOLA DE MUSICA DO MUNICÍPIO 

SE DESLOQUE PELO MENOS UMA VEZ POR SEMANA PARA O POVOADO 

ENTRONCAMENTO; INDICAÇÃO Nº 026/2019 DO VEREADOR EDSON SOLICITANDO DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A RECUPERAÇÃO, COMO CAMADA ASFÁLTICA DAS RUAS 

VEREADOR ALBINO MENDES, NOSSA SENHORA DE SANTANA E TRAVESSA SÃO 

BENDITO NO BAIRRO ROSEANA SARNEY, NESTA CIDADE. O PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE FORAM UNIFICADOS, NA ORDEM DO DIA; NÃO HOUVE MATÉRIA A SER 

DELIBERADA E AS PALAVRA FOI FACULTADA PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE SAUDOU TODOS OS PRESENTES 

AGRADECEU AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA PELA REMOÇÃO DOS ENTULHOS 

QUE ESTÃO OBSTRUINDO A RUA PRÓXIMO AO HOSPITAL ADÉLIA MATOS FONSECA, 

FALOU SOBRE A NECESSIDADE DE NOSSA CIDADE TER UMA UPA, POIS A QUE 

FREQUENTOU NA CIDADE DE MORROS É UM EXEMPLO A SER ADOTADO POR 

ITAPECURU, E QUE A SEIS ANOS ESSA SUA INDICAÇÃO É COLOCADA NESTA CASA 

LEGISLATIVA, PEDIU AO VEREADOR ENES AGUIAR LÍDER DE GOVERNO QUE 

INTERCEDESSE JUNTO AO PODER EXECUTIVO PARA QUE O MESMO REALIZE UM 

PALIATIVO NA ENTRADA DA RUA DO CONJUNTO DA ROSEANA SARNEY MESMO QUE 

SEJA COM CACOS DE TELHAS TIJOLOS, CITOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DE TERMOS UMA 

AGENCIA DA CAIXA ECONÔMICA, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR ROGÉRIO 

MALUF QUE ESCLARECEU SOBRE O ESTUDO DE VIABILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DA 

MESMA E FORA CONSTATADO INVIABILIDADE, AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA  FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS DA EMPRESA LIMP 

SERVICE, E QUE ALGUNS ESTÃO COM SEUS SALÁRIOS ATRASADOS E COM AVISOS 

PRÉVIOS DE DEMISSÃO  APARTEOU A PALAVRA O PRESIDENTE CARLOS JUNIOR QUE 

ESCLARECEU SOBRE A TAIS SITUAÇÕES DA REFERIDA EMPRESA, FALOU TAMBÉM O 

VEREADOR IRMÃO DENTISTA SOBRE A PRISÃO DO EX-PRESIDENTE MICHEL TEMER E 

SUA SOLTURA REPENTINA APESAR DAS PROVAS EXPLICITAS E QUE ISSO É 

REVOLTANTE, E DEMOSTROU SUA INDIGNAÇÃO QUANTO A REFORMA DA 

PREVIDÊNCIA E QUE ISSO É UMA VERGONHA PARA NOSSO PAIS A APROVAÇÃO DA 

MESMA, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE 

AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES E FALOU SOBRE A DISPOSIÇÃO DE UM CARRO 

FUNERÁRIO PRA CIDADE DE ITAPECURU QUE O PODER EXECUTIVO IMPLEMENTOU NA 

SUA GESTÃO, RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DA REATIVAÇÃO DA SECRETARIA DAS 

COMUNIDADES RURAIS, CITOU SOBRE AS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS VICINAIS, E QUE 

QUANDO DISPONIBILIZA SEUS ESPAÇOS E VEÍCULO PARTICULAR GRATUITAMENTE 

PARA BENEFICIAR NOSSA CIDADE, MAS QUE AS MÁS LÍNGUAS DESANIMADORAS 

USAM DE MÁ FÉ PARA INVERTER AS SITUAÇÕES, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR DR. CARLOS JUNIOR QUE AGRADECEU A TODOS, PARABENIZOU A 

VEREADORA THAYSE MENDES POR ESTÁ NA FRENTE DO PROJETO TEIA DE 



SUSTENTABILIDADE SOBRE A COLETA SELETIVA DO LIXO, E FALOU SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DE CUIDAR DO MEIO AMBIENTE, CITOU QUE PARTICIPOU DE UM 

EVENTO EM SÃO LUÍS QUE TRATAVA SOBRE OS TRIBUTOS MUNICIPAIS PARA O 

MUNICÍPIO SE AUTO SUSTENTAR, E QUE DEVE SER APLICADO POIS O MUNICÍPIO 

SOBREVIVE DE RECEITA, ESCLARECEU SOBRE AÇÃO CIVIL PÚBLICA QUE A 

PREFEITURA ENTROU CONTRA A CAEMA QUANTO AS RUAS SENDO CORTADAS SEM 

SEREM REPARADAS E ACREDITA QUE O JUDICIÁRIO TOME PROVIDÊNCIA CABÍVEL 

FAVORÁVEL AO MUNICÍPIO, DEFENDEU O PODER EXECUTIVO PELA CRITICAS 

REALIZADAS NA INTERNET SOBRE A REVISTA DAS AÇÕES REALIZADAS EM 

ITAPECURU, AÇÕES ESSAS QUE FORAM NOTÁVEIS, ESCLARECEU SOBRE O FAKE NEWS 

EM GRUPOS DE WHATSAPP SOBRE SUA ESPOSA, E QUE DEVEMOS TER CUIDADO COM O 

QUE COMPARTILHAMOS PELAS REDES SOCIAIS, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE REALIZOU SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXE, 

DEFENDEU SUA INDICAÇÃO QUE CONTEMPLA O POVOADO ENTRONCAMENTO, 

AGRADECEU AO PODER EXECUTIVO PELO PAGAMENTO DOS SERVIDORES DA 

EDUCAÇÃO, E REPUDIOU A EMPRESA LIMP SERVICE, QUE ESTÃO COM OS SALÁRIOS 

DOS FUNCIONÁRIOS EM ATRASO, PARABENIZOU A COORDENAÇÃO DO PROJETO TEIA 

DE SUSTENTABILIDADE PELA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NA NOITE DE TERÇA 

FEIRA PASSADA, QUE FOI DE GRANDE SUCESSO, CITOU SOBRE SUA IDÉIA DE 

IMPLEMENTAÇÃO AO PROJETO DE TEIA SUSTENTABILIDADE PARA LEVAR ATÉ AS 

COMUNIDADES PARA RECICLAGEM PARA CRIAREM ARTESANATOS, E QUE IRÁ 

ENSINAS ÀS MULHERES A GANHAR DINHEIRO COM RECICLAGEM, CITOU TAMBÉM QUE 

IRÁ ENTRAR JUNTAMENTE AO MINISTÉRIO PÚBLICO SOBRE ERROS NO CONCURSO 

PÚBLICO POIS APESAR DE FAZER PARTE DA COMISSÃO INDICADA PELO SINDICATO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E NÃO FORA NOTIFICADA PARA PARTICIPAR 

DE NENHUMA REUNIÃO, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR NEGUINHO 

DA SAÚDE, AGRADECEU A TODOS E DEFENDEU SUA INDICAÇÃO, QUE SOLICITA 

MELHORIAS ÀS DO BAIRRO DA ROSEANA SARNEY, RELATOU AS CONDIÇÕES DAS 

ESTRADAS DOS POVOADOS QUE PRECISAM DE PALIATIVOS MESMO COM AS CHUVAS 

CONSTANTES,  EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ENES AGUIAR QUE 

AGRADECEU A TODOS PELO TRAJETO COMO LÍDER DE GOVERNO DIANTE DESTA CASA 

LEGISLATIVA, E QUE DIANTE A PROBLEMAS DE SAÚDE DE SEU FILHO ENCONTRA-SE 

ATÉ COM DIFICULDADES DE LEGISLAR DEVIDO O TEMPO REDUZIDO E MAIS DEDICADO 

AO SEU FILHO, E POR ESTE MOTIVO NÃO PODE MAIS DESENVOLVER SUAS FUNÇÕES 

COMO LÍDER DE GOVERNO, E PEDE COMPREENSÃO DE SEUS PARES PARA COM ELE 

DIANTE DESTA SITUAÇÃO DELICADA, APARTEOU A PALAVRA O PRESIDENTE CARLOS 

JUNIOR QUE DECLAROU SUA SOLIDARIEDADE E DE PRONTO FICOU A DISPOSIÇÃO 

PARA AJUDA-LO. E SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE FEZ SEUS 

ESCLARECIMENTOS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA 

E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E VEREADORES 

PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO PALÁCIO ANTÔNIO RODRIGUES 

FILHO, EM 29 DE MARÇO DE 2019. 

 

 

 


